Hara 13.05.24 Knacc 8 Ilpeamer: maTemartuka (anredpa)

Tema: «IloBropenue. @opMyIibl COKPAILIEHHOTO YMHOXKEHUS.

3npaBcTByliTe. OTKpOUTE TETpaIH, 3AMUIINTE YHUCII0, KJIIACCHAsS paboTa, TEMY

ypOKa.
1.BcrioMHM YCTHO
KBaapar cymmblI (a + by’ =a’ + 2ab + b’
KBaapar pa3HocTu (a - b)’ =a?-2ab + b’
Pa3HocTh KBaJpaToB a’—b?=(a + b)(a - b)

2. Tecr (3anummTe cooTBETCTBUE 1 cTONOMKA CO 2)

1) (1 —a)(1 +a); a)(38°—a)(38° + a)

2) 98* — a?; 0) 1-a?

3) (y —3)(y +3); B)a‘t+6a’pt9s2
4) y*-9; r)9-y*

5) (a’*+3B)? 1) G-y)E+y)

3. llocmoTpuTe BUAEO 1O CCHLIKE

https://resh.edu.ru/subject/lesson/7265/main/294872/

['mMmuacTuka o rias
1. BeicTpo moMoprars, 3aKpbITh I71a3a U MOCUIETH CIIOKOMHO, MEIJIEHHO
cuutas 10 5. [ToBTopsTh 4 — 5 pas.
2. Kpenko 3axMypuTh TJ1a3a (CUUTaTh A0 3, OTKPBITh UX U IOCMOTPETH
BJ1aJib (cuutath 10 S). [loBTOpATH 4 — 5 pas.

4. BbINOJHUTE CAMOCTOATEIbHO (IIMCHMEHHO)

1.° IlpexncraBbTe B BHAE MHOTrO4/I€HA BbIPAXKEHHE:
1) (a+7)?%; 3) (m—-6)(m+6);
2) (3x-4y)?; 4) (5a+8b)(8b-5a).


https://resh.edu.ru/subject/lesson/7265/main/294872/

2.° Pa3no)xure Ha MHOXKHTE/IH:
1) a%-9; ' 3) 25x% -16;
2) b +10b+25; 4) 9x2 -12xy +4y>.

3.° Vnpocrure BbipaxeHHe (x - 1)2 —(x+3)(x-3).

5. BeinmoJsinuTe (MMCHbMEHHO)
1) Yiopoctute 1 Halii¥Te 3HAYCHNE BBIPAKCHUS

a)(a+3) " —(a—2)a+2)opua=-3.5.
6) (5a — 10)* — (3a—8)* + 132a npu a = —6.
2) Pemute ypaBHEHUE:

8x(1 + 2x) — (4x + 3)(4x — 3) = 2x.
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